

Upravni žalbeni sud u Tirani ponedjeljak, 6 lipnja odbacio je nižestupanjsku odluku i presudio da se odmah zaustavi radnja na projektu izgradnje hidroelektrane Dragobia Energy u Nacionalnom parku Dolina Valbone, dok se čeka konačni ishod tužbe podnesene protiv izdane građevinske dozvole za taj projekt.

Dva mjeseca nakon odluke upravnog žalbenog suda, sudski izvršitelj iz Tropoje utvrdio je da rad nije bio dobrovoljno zaustavljen i obavijestio sve sudionike da će 2. kolovoza dovesti policiju da prisilno zaustavi gradnju. 31. srpnja, bez informiranja tužitelja u tužbi, Okružni sud iz Tropoje pod vodstvom suca Sami Ujkashi sastao se i odlučio da odobri zabranu izvršitelja, g. Eduarda Mrishaju, sprečavajući ga da izvrši odluku žalbenog suda i dopuštajući nastavak izgradnje HE, te tako nastojao blokirati ovlasti višeg suda.

Zamjenik ministra pravosuđa Albanije jučer je izjavio da je ministarstvo zatražilo da Visoko sudsko vijeće istražuje kontroverznu odluku suca iz Tropoje. "Odluka je jasno protiv zakona", izjavio je zamjenik ministra pravde Toni Gogu za albansku nacionalnu TV Top Channel.

WWF Adria je zabrinuta zbog kontroverzne odluke suda iz Tropoje, dok je sa zadovoljstvom čula kako albanske vladine institucije poduzimaju korake kako bi ispravile tu odluku, omogućujući pravnom sustavu da svoj posao obavlja u slobodnom i pravednom okruženju. WWF Adria od 2016. godine podržava borbu lokalne nevladine organizacije TOKA i stanovnika u nacionalnom parku i oko njega, u pravnoj borbi protiv izgradnje hidroelektrana u Valboni, što je nastavljeno kroz projekt "Halting Hydropower Development in Mediterranean Basin" koji provodi od 2017. godine. Cilj projekta je pružanje podrške lokalnoj zajednici u borbi protiv triju koncesija koje predviđaju izgradnju 14 odobrenih hidroelektrana, od kojih je osam unutar zaštićenog područja.

Tužbe su podnesene pri Upravnom sudu protiv Ministarstva energetike i infrastrukture u svibnju 2017. te protiv Državnog teritorijalnog vijeća u siječnju 2018. Podnesene su i dvije kaznene prijave: protiv krivotvorenja potpisa javnih konzultacija (ožujak 2018.) te protiv Dragobie Energy za rad bez važeće građevinske dozvole (srpanj 2018.). WWF Adria je također poduprla obranu nevladine udruge TOKA i njezine predsjednice Catherine Bohne u građanskoj tužbi koju je nositelj projekta Gener2 podnio protiv njih "za štetu nanesenu imidžu tvrtke".

Izvor: croenergo.eu